

Nie je na svete väčší zázrak, než dieťa.
Nie je nič čistejšieho, než jeho oči.
Nie je nič sladšieho, než jeho úsmev.
Nie je nič krutejšieho, než spôsobiť deťom bolesť.
Kto sa raduje z dieťaťa, teší sa so života.

Jedna pekná akcia za nami! – DEŇ DETÍ : 4.6.2011
Počasie doprialo deťom našej obce spolu so svojimi rodičmi
prežiť pekné popoludnie z príležitosti DŇA DETÍ.

Vysmiate a slnkom zaliate futbalové ihrisko sa teší na nápor detí. Najskôr sa trochu strácame v tichu a prázdnom ihrisku, pripravujeme jednotlivé stanovišťa, ohradzujeme plochy, doladujeme posledné detaily. V pozadí p. Majcher Anton začína s varením gulášu, aby po skvelých výkonoch, naše deti nabrali ďalšiu silu a energiu. A už je to tu! Nervozita stúpa ako u samotných súťažiacich, tak aj u organizátoroch. Prišlo vyše 80 detí. Po úvodných slovách p. Tibora Kollára – starostu obce, si delíme jednotlivých súťažiacich podľa vekových kategórií..

Po bojzlivom začiatku, najmä tých najmenších sa ihriskom nesú pokriky radosti. Povzbudzovanie malých rukami i nohami naberá na obrátkach. Každý ženie toho svojho súpera, aby podal čo najlepší výkon. Ide o veľa, veď z každej disciplíny sa počítajú body a vyhrá len ten najlepší. Jednotlivci, ale aj skupiny si merajú sily v behu, skákaní vo vreci, vození lopty v malom fúriku, preteky veľkým fúrikom, chodenie na chodúľoch, hod na presnosť, zberanie čo najväčšieho počtu hračiek, či iných športových disciplínach. Po každej súťaži je dôležitý oddych, pitný režim (slniečko nám dnes dáva zabrat) a šup – už sa pripravujeme na tú ďalšiu disciplínu. V tom však organizátori prerušujú súťaže. Prichádza POLÍCIA. Deti zmĺkli. Tu nám pán starosta s úsmevom vysvetlí, že nič zlé sa nestalo. Posadali sme si a policajti so svojim vycvičeným psom ukazujú nacvičené kúsky. Deti, hlavne tie malé s úžasom pozerajú, čo všetko tento pes dokáže. Bolo to nádherné spestrenie programu. Po ich vystúpení sa im pán starosta poďakoval a my sme mohli pokračovať v súťažení. Nakoniec po nesmiernej snahe každého súťažiaceho boli odmenení všetci. Ti najlepší dostali ozajstné medaily, diplomy a vecné ceny. Najmenší boli odmenení čokoládovými medailami. Každý súťažiaci dostal sladkosť, džús a lístok na guľáš, aby po podaných výkonoch nabral stratené kalórie. Niekomu to išlo lepšie, niekto pokazil beh, skok ..., ale vyhral každý. Veríme, že každý si ale z chuti zašportoval. Nakoniec si ešte rodičia, ktorí naberali nové sily v tieni pod slnečníkmi zahráli so svojimi deťmi futbal.

Za toto všetko by sme sa chceli poďakovať nielen organizátorom, ale hlavne sponzorom: pp. Lukášovi Semanovi, Miroslavovi Nachajovi, Jánovi Fogášovi, miestnemu klubu KDH, Štefanovi Ličákovi, Janke Pancurákovej, Lýdii Mušinkovej, Martinovi Homolovi a ďalším, ktorí tento fantastický deň pripravili.

Nuž detičky, všetko najlepšie, robte radosť svojim rodičom, ale aj našej obci, aby každý vedel, že v nej žijú dobré, slušné a poslušné detičky.

Spracovala: Magdaléna Macková, predseda kultúrnej komisie
Ondrej Desiatnik, predseda športovej komisie